



Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 454

VINERI, 25 APRILIE 1986

4 PAGINI — 50 BANI



În întâmpinarea gloriosului jubileu al partidului și a Zilei de 1 Mai

Cu planul pe patru luni îndeplinit

Întreprinderea minieră Paroșeni

• 4000 tone de cărbune extrase suplimentar în luna aprilie • De la începutul anului plusul acumulat a ajuns la 20 000 de tone • Toate cele patru sectoare de producție au sarcinile de plan realizate și depășite • Cel mai mare plus — aproape 12 000 tone de cărbune îl înregistrează minerii sectorului I • Productivitatea muncii obținută în abataje a fost în medie de 16 tone pe post. • Peste 90 la sută din producția minei se extrage din abataje echipate cu complexe de susținere mecanizată și combină de tăiere.

Nu este pentru prima dată când harnicul colectiv de la I.M. Paroșeni se află în fruntea întrecerilor socialiste. Acum, în preajma aniversării a 65 de ani de la crearea partidului, a zilei de 1 Mai, eforturile lor au fost intensificate, fapt concretizat în cele aproape 4000 tone de cărbune extrase suplimentar de la începutul lunii aprilie. Cu acestea, plusul acumulat de la începutul anului

se ridică la 20 000 tone de cărbune. De remarcat că toate cele patru sectoare de producție raportează depășirea sarcinilor planificate la producția fizică de cărbune. Fruntașii frunțărilor sunt minerii sectorului I care au livrat economiei naționale peste sarcinile de plan aproape 12 000 tone de cărbune. S-au remarcat fruntășii din brigăzile conduse de Vasile Cojocar și Mihai

Barbacaru care, prin folosirea la înalți parametri a complexelor mecanizate SMA 2, a combinelor de abataj și a celorlalte utilaje din dotare au obținut constant productivități medii de 14—15 tone pe post, cu vîrfuri de pînă la 20 tone pe post. Productivități la fel de mari a obținut și Nicolae Andrașic împreună cu ortacii lui din sectorul II, care exploatează un abataj frontal echipat cu complex de susținere mecanizată de tipul SMA 1. Adevărate recorduri au realizat brigăzile conduse de Francisc Fazakas și Constantin Ciobănoiu de la sectoarele III și IV care, folosind complexe de mare înălțime — CMA 5H au obținut în medie productivități de 23—24 tone pe post, iar în zilele de excepție 30 și chiar peste 30 tone pe post.

Gheorghe BOTEA

Ritmicitate în onorarea comenzilor pentru export

În aceste zile, de la Întreprinderea de tricotaje din Petroșani urmează a fi livrate beneficiarilor externi două noi loturi de tricotaje în valoare de 1 milion lei. Paralel cu onorarea comenzilor la export, se acționează intens în vederea realizării sarcinilor de plan la produsele destinate unităților comerciale din țară. În acest sens, ing. șef Rodica Bodescu ne relatează că sînt pregătite, urmînd a fi expediate, mărfuri a căror valoare se ridică la 5 milioane lei.

Prin livrarea loturilor de produse menționate, se asigură îndeplinirea sarcinilor la zi pentru export și se scentează, la sfîrșitul acestei luni, pe o depășire de 100 000 lei a indicatorului producție marfă. (Gh.O.)

CERCETAREA ȘTIINȚIFICĂ profund implicată în modernizarea mineritului Văii Jiului

O dovadă elocventă a preocupării partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru dezvoltarea și modernizarea extracției de cărbune în Valea Jiului, o constituie și înființarea unei puternice baze de cercetare științifică și inginerie tehnologică care în acești ani glorioși ai „Epocii Nicolae Ceaușescu”, a devenit Institutul de cercetări și proiectări miniere pentru cărbune. Anii de formare a lucrătorilor instituției ca cercetători și tehnologi de concepție, se suprapun în timp cu acțiunile de modernizare a mineritului carbonifer din Valea Jiului, prin introducerea de noi tehnologii și

mecanizarea lucrărilor subterane de deschidere, pregătire și exploatare, precum și a celor auxiliare de la suprafață și de modernizare a instalațiilor de preparare, urmîndu-se valorificarea superioară a hulelor din această regiune.

Dintre realizările în care s-au implicat în mod creator lucrătorii instituției noastre menționăm, ca fiind mai importante: tehnologia de lucru pentru săparea și susținerea puțurilor de mină prin metoda cofrajelor glisante și pod mobil, concepută și proiectată în institut, tehnologia elementelor prefabricate mari de susținere, precum și echipamentul de

montare mecanizată a acestor elemente cu care se prevede să se înlocuiască tehnologiile vechi de susținere în boltări sau beton turnat monolit.

În domeniul mecanizării operațiilor de tăiere și încărcare în lucrările miniere de pregătire în cărbune, lucrătorii institutului nostru au elaborat documentația de asimilare a primei combine românești de înaintare CI-1, executînd în laboratoarele proprii subsamblurile electrice de comandă și protecție pentru modelul prototip, iar

Ing. Alexandru MICLEA,
director ICPMC Petroșani

(Continuare în pag. 2-a)

Congresul Uniunii Generale a Sindicatelor din România

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, joi, 24 aprilie, au început, la Sala Palatului Republicii, lucrările Congresului Uniunii Generale a Sindicatelor din România.

Acest reprezentativ forum al democrației noastre muncitorești-revoluționare își desfășoară lucrările în atmosfera de puternică efervescență creatoare, de deplină angajare muncitorească, patriotică, în care toți oamenii muncii, întregul popor, acționează, cu dăruire și abnegație, pentru a cinsti mărețul eveniment aniversar de la 8 Mai — împlinirea a șase decenii și jumătate de la fîurirea Partidului Comunist Român — cu noi și remarcabile succese în toate domeniile de activitate, pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan pe anul în curs și pe întregul cincinal, a programului suplimentar de producție industrială, pentru ridicarea României pe culmi tot mai înalte de civilizație și progres, pentru afirmarea ei tot mai puternică în lumea contemporană.

La sosirea în sală, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu urale și ovaiți prelungeți.

În aceste manifestări pline de căldură ale reprezentanților milioanei de oameni ai muncii, membri ai sindicatelor, și-au găsit expresie sentimentele de profundă stimă și aleasă prețuire pe care clasa noastră muncitoare, întregul popor le nutrește față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, conducătorul iubit și încr-

cat al partidului și statului, care, cu neobosită energie și pilduitoare dăruire, și-a dedicat întreaga viață și activitate ridicării bunăstării materiale și spirituale a celor ce muncesc, înfloririi continue a României socialiste, creșterii prestigiului și rolului ei în lume, cauzei păcii, înțelegerii și colaborării internaționale.

Împreună cu secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în prezidiul ședinței de deschidere a congresului au luat loc membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului.

De asemenea, în prezidiu au luat loc președintele, vicepreședintele și secretarii Consiliului Central al U.G.S.R., președinți ai uniunilor sindicatelor pe ramuri, ai consiliilor sindicale județene, ai organizațiilor sindicale din întreprinderi și instituții, conducători de întreprinderi, oameni ai muncii, frunțași în producție din unitățile industriale și agricole.

În prezidiu se aflau, de asemenea, reprezentanți ai organizațiilor sindicale internaționale și ai unor organizații sindicale de peste hotare.

La lucrările congresului iau parte 2045 delegați, reprezentînd pe cei peste șapte milioane de membri ai sindicatelor din țara noastră.

În calitate de invitați, participă membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, activiști de partid și de stat, conducători ai organi-

zațiilor de masă și obștești, ai unor ministere și instituții centrale, alți oameni ai muncii de la orașe și sate.

Erau de față șefii ai misiunilor diplomatice acreditați la București, precum și corespondenți ai presei străine.

Deschiderea lucrărilor congresului a fost marcată prin intonarea Imnului de Stat al Republicii Socialiste România.

Tovarășa Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, deschizînd lucrările Congresului Uniunii Generale a Sindicatelor din Republica Socialistă România, a salutat cu profundă recunoștință și nemărginită bucurie, prezența la lucrările congresului a marelui erou între eroii neamului, ctitorul României socialiste moderne, personalitate prominentă a lumii contemporane, înflăcărat luptător pentru înțelegere, colaborare și pace în lume, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, la Congresul Sindicatelor reprezintă o notă și elocventă expresie a atenției acordate de partid, activității sindicatelor ca organizație de masă a oamenilor muncii, a înaltei griji și preocupări pentru creșterea continuă a rolului lor în sistemul democrației muncitorești, revoluționare, în

(Continuare în pag. 4-a)

Simpozion de comunicări dedicat măreței aniversări a partidului

În cadrul manifestărilor politico-educative dedicate celei de-a 65-a aniversări de la crearea P.C.R., astăzi, începînd cu ora 9, la Teatrul de stat „Valea Jiului” are loc un simpozion la care vor susține comunicări specialiști din domeniul științelor social-politice, cadre didactice universitare, activiști de partid.

Vor fi prezentate temele „Valea Jiului — ieri și azi”, „Rădăcinile istorice ale fîuririi Partidului Co-

munist Român”, „Momente memorabile ale unui trecut eroic de luptă și victorii”, „Revizionismul horhyst și legăturile sale cu fascismul mondial”, „Pașii din lupta tinerilor hunedoreni pentru libertate și o viață mai bună”, „Contribuția creatoare a Partidului Comunist Român, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la dezvoltarea teoriei revoluționare a clasei muncitoare”.

Învățămînt modern și activ integrat în viața municipiului

A început ultimul trimestru al acestui an de învățămînt, procesul instructiv-educativ din școlile municipiului fiind integrat în atmosfera de vibrație patriotică, de muncă și responsabilitate din această perioadă apropiată aniversării a 65 de ani de la crearea partidului. Precedată de concursul interjudețean de matematică „Traian Lalescu” — la care s-au remarcat elevii Dan Comănescu (clasa a XII-a, Liceul industrial minier Petroșani), locul II; Alin Isac (clasa a IX-a, Liceul de matematică-fizică Petroșani), premiul III; Cătălin Georgescu (clasa a XI-a, Liceul de matematică-fizică Petroșani), premiul III; Cătălin Georgescu (clasa a XII-lea, Liceul de matematică-fizică) — geografie.

T. SPĂTARU

(Continuare în pag. 2-a)



Fruntași ai minei Petrița, animatori ai întrecerilor socialiste pentru mai mult cărbune. În imagine, mineri din brigada condusă de Ștefan Alba, din cadrul sectorului IV. Foto: AL. TĂTAR

